

INDIAN INSTITUTE OF TECHNOLOGY PATNA

Corrigendum-I

Date: 12.01.2024

Subject-correction in last date of bid submission.

Tender Reference No.: **EoI No: IITP/SA/EoI/2023-24/01 dated 03.01.2024**

Tender ID: **2024_DoHE_740269_1**

The last date of submission of bid should be read as “19.01.2024 (03.30 PM)”

Other terms and conditions remain unchanged.